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Схема на 500 авто: СБУ оголосила підозру харківській блогерці Анні Кривуць за продаж «гуманітарних» позашляховиків

СБУ оголосила блогерці Анні Кривуць підозру.

Упродовж січня–травня 2024 року блогерка, яка очолює благодійний фонд
«Фронтова лінія» у Харкові, регулярно ввозила автомобілі з Європи, оформлюючи їх
як гуманітарну допомогу для військових, щоб уникнути сплати митних платежів.
Замість передачі автомобілів ЗСУ вона продавала їх.

Фігурантка на території ЄС організувала купівлю вживаних автомобілів нібито для
Сил оборони України. Однак частина цих автомобілів, у тому числі елітні
позашляховики BMW, Volvo, Range Rover, не потрапляли в армію. Жінка на митниці
подавала неправдиві документи, що автомобілі нібито є гуманітарною допомогою,
тому мають ввозитися без митних тарифів (акцизного збору, ввізного мита та податку
на додану вартість).

Після ввезення автомобілів на територію України фігурантка продавала їх
військовослужбовцям за готівку. При цьому акти прийому-передачі підроблялися,
ніби транспортні засоби безплатно передавалися військовим підрозділам.

На кожному незаконно ввезеному авто Кривуць заробляла щонайменше 1 тис.
доларів. Загалом через підконтрольний їй благодійний фонд за спрощеною
процедурою без сплати митних платежів в Україну було ввезено близько 500
автомобілів.

Співробітники СБУ затримали організаторку під час продажу чергового авто,
ввезеного під виглядом гуманітарної допомоги. На підставі зібраних доказів слідчі
повідомили фігурантці про підозру за ч. 1 ст. 201-4 ККУ (контрабанда підакцизних
товарів).

На балансі благодійного фонду (директор Кривуць Анна Сергіївна) перебувають 379
автомобілів. Суд звільнив жінку з-під варти під зобов’язання внести 960 тис. грн
застави протягом п’яти днів.

Про себе в соцмережах пише Аня Кривуц, що вона з «еба. .ой» і це цілком правда, бо
у 2018 році вона разом з бандою «Потон» Петра Оніщенка розгромили аптеку у
Харкові.

Останній є під санкціями РНБО та живе у Росії, куди втік від кримінальних справ.

А ось Кривуц Октябрський районний суд Полтави ще в травні 2023-го звільнив від
кримінальної відповідальності за хуліганство (ч. 2 ст. 296 ККУ).

Подія сталася 9 вересня 2018 в аптеці «Добро Дій АВД» на Салтівському шосе в
Харкові. За даними обвинувачення, Анна Кривуц разом з іншими особами (матеріали
щодо них виділені в окреме провадження) грубо порушила громадський порядок:
підривала петарди в приміщенні, погрожувала працівникам аптеки, проникла в
підсобку, виражалася нецензурною лайкою та погрожувала застосуванням
насильства.

Суддя задовольнив клопотання захисту та звільнив обвинувачену від кримінальної
відповідальності у зв’язку зі зміною обстановки (ст. 48 ККУ). Кримінальне
провадження № 12020220000001206 закрито.

Суд врахував, що:

Анна Кривуц раніше не судима;
має на утриманні малолітню дитину (2020 року народження);
 активно займається волонтерською діяльністю.

Прокурор, представник потерпілого та сама обвинувачена не заперечували проти
закриття справи. Ось так фактично Харківська облпрокуратура часів керівництва
Фільчакова своєю бездіяльністю провокувала злочинців на нові злочини. 
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«Дешевий і примітивний»: Сергій
«Флеш» розповів про новий
небезпечний реактивний дрон
окупантів 

Зеленський на саміті G7 обговорив
євроінтеграцію та фінансову
допомогу з керівництвом ЄС

Попри сумнівне минуле та захист
п’яного шефа: ВРП відправила
суддю Еллу Катаєву на підвищення

Попереджувальний вогонь у бік
прогулянкового судна: власниками
яхти Bright Future виявилися
пенсіонери з Британії

Сили оборони України матимуть
перевагу на полі бою в найближчі
пів року, - Федоров 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Лише один із семи має шанс вийти
з позиції»: Разумков критикує уряд
через відсутність термінів служби

Лідери Європи сподіваються на
посилення тиску Трампа на Росію в
обмін на допомогу з Іраном, -
Politico 

Ворог атакував Запоріжжя:
зруйновано будинки та ТЦ, є
жертви  

«Ми лише продаємо їм зброю»:
Трамп заявив, що США не причетні
до війни в Україні

95% громадян мобілізуються
нормально, але підходи до роботи
ТЦК треба радикально міняти, -
Федоров

Ховався в туалеті, затягував дебати
та намагався піти в ЗСУ: ВАКС виніс
вирок судді Луці Крілю за
вимагання хабарів

Майже 20 мільйонів на картках при
доході в 187 тисяч: суд розкрив
деталі фінансових оборудок
«положенця» Науменка 

Стійка до РЕБ і важить лише 13 кг: в
Україні розробили унікальну ракету
DART для запуску з аеростатів 

16 червня 2026 г.

Лише 43 хвилини на корті:
Світоліна достроково перемогла
росіянку Калінську в Берліні

СБС завдали потужного удару по
великому військовому хабу
окупантів у Донецьку, — Мадяр 

УАФ виграла конкуренцію в Польщі:
17-річний хавбек англійського
«Пітерборо» виступатиме за Україну

«Я кинула палити»: Джорджа
Мелоні на саміті G7 поділилася з
лідерами особистим досягненням

Помер колишній віцепрем’єр та
екснардеп трьох скликань Сергій
Осика 

Депутат від «Слуги народу» Юрій
Корявченков знову полетів до
Іспанії 

Лідери G7 в Евіані погодили нові
санкції проти російського експорту
нафти та газу, - FT

Звинувачення у системній корупції:
Очільник Борщагівської громади
Олесь Кудрик отримав підозру

Родина Трампа заробила понад 2,3
мільярда доларів на
криптопроєктах, поки інвестори
зазнавали збитків, - Reuters 
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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